

# “献血应该献给平常的每一天”

6月14日,是第九个“世界献血者”日,这一天全国各地都举行了声势浩大的无偿献血宣传活动,今年的主题是“每一位献血者都是英雄——用行动为生命加油”。专家坦言,我国尚未形成无偿献血的良好社会氛围,部分群众甚至仍存在“献血有害健康”的认识误区。

【05版】 ■新闻



## 薪酬偏低 定位模糊 善心能否成为职业 Will These Swinging Dandelions Take Roots in China's Soil? 中国社工人才的去与留

美国总统奥巴马的第一份工作是社工。在国外,社工被誉为“社会工程师”,具有极高的美誉度和社会地位。然而在中国,这一群体却并不为广大公众所认知,甚至很难感觉到他们的存在。为此,《公益时报》走进中国社工群体,探访他们的真实现状。

【08-09版】 ■封面报道

【06版】

新闻

## “不反对、不支持、不参与”VS“不努力、不作为、不要脸” “乡村教师培训”项目湖南遇冷

在政府提出更多地向社会组织购买服务的同时,很多如“崔永元公益基金”这样的 NGO 正试图通过向地方政府购买服务的方式,达成项目推进的共赢。事实上,在公益组织项目落实到地方的执行层面,往往地方政府的执行力和组织能力是最好的。此次“三不”骂战反映出 NGO 和地方政府的合作困境,也反映出我们亟需同时具备专业性与执行力的基层民间组织。

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:gongyishibao@sohu.com



中国基金会管理信息指定媒体

中华人民共和国民政部主管 中国社会工作协会主办  
公益时报社出版 国内统一刊号:CN11-0150  
2012年6月19日 星期二  
第116期 总第2310期 本期共16版  
<http://www.gongyishibao.com>

### 导读

数字 02版

#### 超七成网友表示 不愿主动无偿献血

卫生部表示,我国无偿献血正面临挑战,部分地区血液供应紧张已经呈常态化。对此,超五成网友表示担忧血荒常态化,也有网友表示“血到用时才想起”。

新闻 07版

#### 学生营养餐校长 要自费“陪吃”

近日,《农村义务教育学生营养改善计划实施细则》中明确写道,“为确保食品安全,学校负责人应陪餐,餐费自理。”

国际 14版

#### 一场无硝烟的网际战争

如今在 Facebook 上,美国计划生育协会拥有约30万粉丝,比起2011年初的不足10万可谓经历了“跨越式”增长。美国计划生育协会的社交媒体公关,仿佛是一场无硝烟的战争。

国际 16版

#### 改变世界 不必等长大

12岁孩子的梦,真的可以改变全世界?“解放儿童”组织(Free the Children)从十几个小学生起家,至今吸引百万青年参与,他们要证明:你并不小,孩子也可以改变世界。



责编:闫冰 美编:王夏澎